

娄底“黑马”黄瑰芬逆袭获田径女子200米冠军，湖南体操名将商春松欲退役 青春赛场，她们追赶时光



自己的个人最好成绩，23秒07的成绩也在所有复赛选手中排名第一。

“来之前没想过能拿这块金牌，因为我最早是跑400米的，跑200米的信心也不是很够，但昨天跑完后就对自己有信心了。”黄瑰芬透露决赛前自己收获了不少信心。

不能再上大赛赛场 商春松萌生退意

“看来始终还是会要留着遗憾结束我的体操生涯，希望在最后的这几场比赛中，能画上一个圆满的句号。”中国体操队在4日公布2017年蒙特利尔世锦赛参赛名单，中国体操女队队长、来自湖南张家界的运动员商春松只是替补，得知这个消息后，她在微博上这样写道。在继省队和国家队双料队友的谭佳薪明确表示要退役后，商春松似乎也萌生退意。

本届世锦赛将于10月2日至8日在加拿大蒙特利尔举行。商春松只是中国女队的两名候补之一。“其实之前就已经想到是这个结果了，但今天公布之后还是忍不住落泪了。”商春松在在微博上写道。

商春松的落选非常可惜，里约奥运周期这个湖南姑娘是中国女子体操队的领军人物，带领队伍于2014和2015年两次获得世锦赛女子团体亚军，里约奥运会团体铜牌；在全能和单项上，商春松也很有实力，经常进入世界大赛决赛，但总是与奖牌擦肩。里约奥运会，商春松获得全能第四名，高低杠第五名。

■记者 叶竹



▲9月5日，黄瑰芬(右一)在比赛中。当天，在天津举行的第十三届全运会女子200米短跑决赛中，黄瑰芬获得金牌。

记者 唐俊 摄



9月5日，在对阵卡塔尔的比赛中，中国队球员肖智在比赛中控球。

新华社图

2:1战胜卡塔尔 国足赢了，但出局了

本报9月5日讯 北京时间今晚23时，2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛A组最后一轮的3场比赛同时开哨，中国男足国家队迎来一场只能胜利的比赛，客场挑战已经提前1轮出局的卡塔尔队，中国队本场只有大比分击败卡塔尔队才有可能保留晋级俄罗斯世界杯决赛圈希望。而最终，希望并没有站在中国队这边。由于韩国以0:0踢平乌兹别克斯坦，伊朗2:2战平叙利亚，国足虽以2:1的比分取胜，但依然遗憾出局，结束本次世预赛征程。

中国队与卡塔尔队累计交手17次，中国队取得了7胜5平5负的战绩。虽然看上去中国队稍占上风，但中国队历史上从未在正式比赛中客场战胜过卡塔尔队。这次，中国队在下半场郑智被红牌罚下的情况下，客场以10人之躯战胜了对手，也以一场胜利结束了世预赛征程。

■记者 叶竹

湖南首届体育旅游节 9月湘乡开幕

本报9月5日讯 今日，记者获悉，2017湖南首届体育旅游节将于9月16日、17日在湘潭水府旅游区开幕。该旅游节由省体育局和省旅发委联合举办，以期将湖南举办地打造为南方体育旅游主题胜地，大幅增加定向越野、铁人三项、低空飞行等新型热潮户外运动项目参与人数，直接刺激湖南体育旅游产业发展。

湘潭水府示范区位于湖南中部的湘乡市、娄底娄星区与双峰县交界处，交通便利，风景优美，是湘中大地上的一颗旅游明珠，拥有“人间瑶池”之美誉。届时，节会活动将设半程马拉松、公开水域游泳大赛、全民岛屿定向越野比赛等三项体育赛事，以及动力伞和系流热气球等体育表演，并配有体育旅游高峰论坛，篝火音乐节，美食嘉年华等文化休闲娱乐活动。

■记者 叶竹 通讯员 潘帼英

《捉拿小叮当》全国选角

本报9月5日讯 今日，湖南楚人传媒研发制作的少儿街舞电影《捉拿小叮当》宣布将全国选角。

作为中国少儿街舞题材的大电影，《捉拿小叮当》讲述了热爱街舞的男孩小叮当为追逐街舞梦想，不懈努力，同时在父母二胎后，为重获父母关注，与小伙伴们策划恶作剧，却反陷困境的故事。该剧聚焦“二胎”、“青少年成长”等社会话题，致力于打造一部充满童趣又发人深省的儿童电影。据悉，该影片将招募儿童主演3男1女，均为八岁左右，重要配角若干。片方将联合UDC星艺联盟在全国两百座城市开展近200位小演员的选拔活动，共同挖掘银幕之星。

■记者 袁欣

武功新能源汽车·武功出行 2017第十届萍乡武功山帐篷节

武功山露营二日游: 199元/人
各大旅行社均可报名
2017年9月09日至10月07日

张琪格 超人气主播，人称“斗鱼七哥”，2012年世界旅游小姐西南赛区冠军，第五届“中国·西部旅游形象小姐大赛”冠军

由美 第三季中国好声音汪峰战队

孟鹏 第三季中国好声音学员

LEENATA 国际排名顶级第8的DJ

missmix 乐队 新晋原创乐队

武功山温泉度假酒店

主办单位：萍乡武功山风景名胜区管理委员会
冠名单位：江西紫金江发汽车有限公司
承办单位：武功山营销公司、江西艺美文化传播有限公司、江西武功山文化旅游发展有限公司
协办单位：武功山水资源国际(北京)有限公司、萍乡登山协会、江西省智慧旅游有限公司、萍乡乐创科技有限公司

紫金江发 ZIJINJIANGFA
ASIF
LEENATA
missmix